

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



КРЕДИТНЫЙ ФИТНЕС - СОЗДАЙ СВОЮ ИДЕАЛЬНУЮ КРЕДИТНУЮ ИСТОРИЮ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- **Ставка** – 47,7 % годовых
- **Сумма** – до 5 000 рублей
- **Срок** – 3 или 6 месяцев
- **Получение** – выдается премиальная карта, по факту деньги на руки заемщику не поступают
- **Скорость рассмотрения заявки** – не более 5 минут в любом отделении банка либо в режиме онлайн
- **Возраст клиента** – от 18 до 24 лет

Подать заявку в «**Кредитный Фитнес**» и получить 5000р через 5 минут →

От того, насколько выгодны условия по кредиту будет зависеть спрос на данный банковский продукт. Выгодные условия и качественное условие, главные составляющие в кредитной политике банков. Однако сегментированию потребителей в рамках маркетинговой политики банков уделяется такое же важное значение.

Так, можно выделить группы потенциальных клиентов – пользователей кредитными продуктами в зависимости от возраста, статуса и иным критериям. Сегментирование в данном случае необходимо для того, чтобы каждой группе предоставить именно тот продукт и именно на тех условиях, чтобы тот стал востребован среди сегментной группы.

Содержание:

- Условия участия
- Правила участия в программе
- Взгляд на программу со стороны клиентов – реальных пользователей данным продуктом
- Контакты для справок

Продукты могут иметь свои названия, например, «кредиты пенсионерам», «вклад для молодых семей» и так далее. Для самой молодой возрастной группы Совкомбанк предлагает стать участниками программы «кредитный фитнес». В чем смысл данной услуги попробуем разобраться в данной статье. Ну а если вы ищите место, где вам выдадут быстрый займ до 30 000 рублей, то вам нужно на официальный сайт «Деньги Сразу».

Если вы хотите взять кредит, то сначала надо изучить все нюансы: какие банки

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



надежные, под какие проценты выдают деньги и на какие сроки, в каких банках бывают акции и т.д. Не только об этом, но и о многом другом, вы можете узнать на одобрим ру.

Условия участия

Программа «кредитный фитнес» рассчитана для привлечения молодежи к процессу кредитования и предполагает несколько этапов, преследуя при этом главную цель – создание идеальной кредитной истории клиента банка. Если у вас плохая кредитная история, то вы можете попробовать взять заем на <https://webbankir.com>, чтобы погасить кредит.

Поскольку получить одобрение заявки на кредит в 18-летнем возрасте очень проблематично, Совкомбанк разработал специальную четырехэтапную программу по предоставлению 100% — одобренного заимствования денег у банка. Отметим, что если вам нужно сразу взять сумму буквально до 10 000 рублей, то лучше оформить заем через личный кабинет ВебЗайма.

Кредитный фитнес Совкомбанк на первом этапе, названном «Кредитным доктором», заявляет условия по кредиту, которые мы привели в самом начале статьи.

Второй этап программы имеет название «Деньги на карту» и уже немного отлична от первого:

- Ставка – 47,7 % годовых
- Сумма – 10 000 рублей
- Срок – 6 месяцев

На меньший срок и проценты ниже, но только в ООО МФК Займ онлайн.

Интересно: Если вы ищите отличный сервис по выдаче крупных займов с процентной ставкой всего 2% в день, то лучше взять его через деньги взаймы — личный кабинет. Уже через пару минут на вашей карте окажется требуемая сумма.

Кредитование на третьем этапе характеризуется следующими условиями;

- Ставка – 47,7 % годовых
- Сумма – 20 000 рублей
- Срок – 6 месяцев

И последний, четвертый этап под названием «Экспресс Плюс» диктует следующие основные условия по кредиту:

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- Ставка – 47,7 – 52,7 % годовых
- Сумма – от 5 000 до 29 999 рублей
- Срок – 6 или 12 месяцев

Отметим, что если вам не нужна данная программы, а просто хотите оформить заем на расходы, то заходите на Moneysto заем личный кабинет.

Таким образом, на каждой друг за другом идущей ступени увеличивается сумма и сроки по кредиту. Выгодность условий Совкомбанка кредитного фитнеса – повод обратиться студентам к данному продукту. Но с чего необходимо начать?

Не знаете где можно взять кредит с плохой кредитной историей? Наша статья вам расскажет об этом.

Правила участия в программе

Прежде чем стать участником программы для юных клиентов Совкомбанка, стоит изучить правила участия, а именно правила «НЕЛЬЗЯ»:

- нельзя погашать заем досрочно;
- нельзя опускать просрочки ни на день – день просрочки добавит долг пред банком 0,1 % в день;
- нельзя брать кредиты за время участия в программе в других банках или кредитных организациях;
- нельзя погашать сумму по кредиту позднее 3 – 5 дней до даты, указанной в договоре.

Кроме того, для подачи заявки в отделении банка либо дистанционно необходимо при себе иметь 2 документа, первым из которых традиционно является паспорт, а второй – СНИЛС, ИНН или другой документ (на выбор). А если у вас только паспорт, то жмите тут, чтобы узнать о всех возможных МФО, в которых нужен лишь данный документ для получения займа.

Таким образом, принимая условия, стоит руководствоваться многими моментами. Для создания безупречной истории уже с первого этапа стоит отнестись к данному продукту максимально серьезно, хотя да нем банк выдаст лишь карту с условно-выданной суммой, которую нельзя ни обналичить в банкомате, ни расплатиться в магазине.

Важным моментом, считается и то, что второй этап кредитный фитнес Совкомбанк предполагает увеличение суммы, но обналичивать денежные средства так же нельзя, зато можно расходовать их при безналичных расчетах.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



И лишь третий и четвертых этапы предполагает и снятие наличных с карты и их расходование непосредственно с нее.

Если все это вам не нужно, то можете попробовать сервис Lime zaim.

Взгляд на программу со стороны клиентов - реальных пользователей данным продуктом

На просторах Интернета можно встретить как официальную, поступающую от самого банка, так и не официальную информацию, которая повествует насколько хорош (или нет) данный банковский продукт пишутся отзывы, на основании которых формируется рейтинг его популярности среди данной категории лиц – молодой и перспективной молодежи.

Совкомбанк – кредитный фитнес имеет следующие рейтинговые данные:

- Процент отказов – 0 %
- Сколько лет на рынке — около 3 лет
- Средний балл отзывов – 3,5

Среди положительных моментов программы ее участники в первую очередь называют быстрое и однозначное одобрение заявки на участие в ней и возможность заемать в раннем возрасте идеальнейшую кредитную историю, тем самым возможность получать кредиты на гораздо большие суммы на самых лучших основаниях от любых банков и организаций по кредитованию.

Но каждый из нас выдвигает свои требования к агентствам по займам, поэтому если вас не устроит данная программа от Совкомбанка, да и в целом вам просто нужен заем сроком до 90 дней, то его получить вы сможете через конга — личный кабинет.

А вы знали, что есть банк, который дает кредит всем?

Контакты для справок

Юридический адрес: г. Кострома, проспект Текстильщиков, д. 46

Телефон: 8 800 200-66-96

Официальный сайт: <https://sovcombank.ru/>

P.S. И небольшое лирическое отступление.

От креативного названия к активным продажам

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Насколько важна реклама – знает каждый уважающий себя банк и кредитная организация. Для привлечения клиентов посредством рекламы в СМИ и раздаточного материала не удивить кредитным продуктом под названием «Кредиты на любые нужды» или «Кредит для каждого».

Гораздо интереснее звучат более звучные и запоминающиеся названия. Они могут выступать в форме лозунгов или в форме вопроса, типа: «Кредит? Легко!», «Взял кредит – купи авто!» и другие названия таком духе. А если предполагается для продукта аудио или видео реклама, то наложив на нее запоминающуюся мелодию или песню, в которой несколько раз упоминается название данного продукта, маркетологи уверены, что успех обеспечен!

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

